



青春激扬 活力四射 沙排精英云集大洋湾一决高下

□记者 马静雯/文 韩宗明/图

精彩沙排,活力盐城。9月19日,2024全国沙滩排球锦标赛在风光旖旎的盐城大洋湾生态旅游景区开赛。

全国沙滩排球锦标赛是经国家体育总局批准的重要赛事,由国家体育总局排球运动管理中心主办,是我国最高等级的全国沙滩排球单项赛事。2024年全国沙滩排球锦标赛在盐城大洋湾生态旅游景区举办,这是该景区继2019年、2021年后第三次承办国内大型沙滩排球赛事。来自全国各地的54支男子代表队和47支女子代表队,共计200余名顶尖沙滩排球运动员齐聚于此,展开为期四天的竞技拼搏。

开幕式现场,人声鼎沸,音乐激昂。运动员、裁判员代表精神抖擞入场,庄严宣誓。“盐城大洋湾杯”2024年全国沙滩排球锦标赛正式开赛!——洪亮有力的话音刚落,欢呼声此起彼伏,现场气氛瞬间被热情点燃。随着昂扬的音乐声落幕,女子组的比赛开始。运动员们矫健敏捷,动作如行云流水,在沙滩上肆意挥洒汗水。他们精准无误的传球、干净利落的拦网,展现着力量与美学的交融。

“加油!加油!加油!”观众席上,观众们不断为运动员们呐喊助威,欢呼声、掌声、呐喊声此起彼伏,现场洋溢着热烈而欢快的氛围。

宁夏队的沙排选手称赞道:“盐城大洋湾景区的沙排条件真不错,为我们创造了一个极佳的竞技舞台。感谢赛事主办方和所有工作人员的辛勤努力,让我们能够在这里尽情展示自己的实力。”

现场观众王叙也激动地分享了他的观赛感受:“这是我第一次亲眼观看沙滩排球比赛,真是太震撼了!运动员们的表现太出色了,他们的拼搏精神和卓越技艺深深打动了我。”他还表示,大洋湾景区的风光十分迷人,让他在享受体育盛宴的同时,也能感受到大自然的独特魅力。

此外,赛事期间还安排了丰富多彩的互动环节和娱乐活动,如沙滩嘉年华、美食节、演艺等,吸引了众多游客前来参与。

沙排激战燃热血,群雄逐鹿争桂冠。9月19日至22日,盐城大洋湾景区成为梦想与活力的舞台,运动员们奋力拼搏,观众热情高涨,共同见证荣耀时刻。数百名健儿角逐桂冠,精彩赛事接连不断,诚邀您共赏盛况,敬请期待。



燕舞集团党委书记、董事长樊荣主持开幕式



运动员代表宣誓



裁判员代表宣誓



沙滩宝贝暖场



互相鼓励



观众席



各运动员代表队



盐城的螃蟹有点甜

□记者 程伟

金风送爽时,食蟹佳期至。秋风起,螃蟹肥,盼望着盼望着,又快到了吃螃蟹的好时节,每年中秋前后,螃蟹黄满膏肥,正是最佳的品尝时机。

好湖好水出好蟹,盐城地处里下河地带,自然资源丰富。每逢入秋,螃蟹便是湖鲜之尊。盐城大闸蟹,雄蟹脂白如玉,雌蟹脂如黄金,肉质细腻,鲜甜留香。黏性十足的蟹膏、清甜鲜美的蟹肉,给人无与伦比的满足感。

水质清纯如镜,气候宜人,水草丰茂,野鸟翔集,螺蛳、小鱼丰盛,是大闸蟹定居生长的理想“水中宫殿”。好水出好蟹,养大闸蟹好蟹,水质最重要,大纵湖及其周边保持在二类水质,清澈无污染。

大闸蟹的蟹肉中含有较多呈现甜味的氨基酸,能呈现出淡

淡的清甜;大闸蟹的新鲜度,会对大闸蟹的口感产生直接影响,唯有鲜活的大闸蟹,蟹肉才会有一股清甜的味道;绿色生态养殖,让大闸蟹充分享受生态环境自然生长,确保了每只大闸蟹的生态品质。

本就出众的清水大闸蟹经过大厨的巧手化作餐桌上的美味佳肴:蟹黄面、蟹黄豆腐、清蒸大闸蟹、蟹汤包……大闸蟹不仅味道鲜美,还有多种食用方法。

其中,醉蟹的蟹肉丝白如练,甘甜馥郁,唇齿留香,令人欲罢不能。轻轻一咬就碎开,猛地吸上一口,蟹肉清凉滑爽,质感就像果冻一样,每一口都是对味蕾的极致诱惑,让人沉醉于这份季节限定的美味之中。

秋高气爽,菊黄蟹肥,坐在大纵湖畔,品尝着肉鲜味美的大闸蟹,吃过它才明白,整个秋天,其实都是在等待这一口才觉得完整。

东台西溪筑牢消防安全“防火墙”

本报讯(徐影)近日,东台西溪景区西郊村为进一步加强小区沿线店面的消防安全管理,有效增强辖区居民群众的消防安全意识,西郊村网格中心不断拓宽“多网合一”的工作思路,纵深推进消防安全网格化综合治理工作,全面筑牢消防安全“防火墙”。

据了解,西郊村网格中心联合西溪景区消防救援大队根据辖区网格内实际情况,在紫院公馆门口沿线店面开展“西郊村消防应急演练”活动。“西郊村消防应急演练”模拟辖区商户因线路老化导致起火,有被困居民需要疏

散撤离。演练活动设置事件发生、先期处置、灭火救援、现场复查、信息公布与舆情引导等环节,整个流程紧张有序,实用性强。本次演练进一步夯实了应急处置联动工作机制,有效加强了各责任单位在联合处理消防安全突发事件中的协调配合能力。

西溪景区相关负责人表示,将进一步完善“网格+消防”的消防安全工作机制,通过“培训+演练”“巡查+整改”“线上+线下”宣传等方式,不断筑牢辖区消防安全“防火墙”,为群众生命财产安全保驾护航。

淮歌《又见燕舞》亮相北京剧场

本报讯(综合)淮歌《又见燕舞》9月16日在北京老舍剧场参加中华原创戏曲优秀剧目展演音乐会,与全国各地、各剧种的演出同台。

本次活动由北京市文化和旅游局主办,北京音乐家协会及《音乐周报》联合协办。“中华戏曲展演计划·征戏歌”活动,征集历时6个月,总计征集原创戏曲作品205首。经专家评审团三轮评审,遴选出42首“中华戏曲展演计划推荐曲目”,后又经专家评审团及导演组多轮考量,最终遴选出14首优秀作品。9月16日晚,在老舍剧场举办的“中华戏曲展演计划·原创戏曲优秀剧目展演音乐会”上,淮

歌《又见燕舞》作为14首优秀作品之一,进行现场展演。

淮歌《又见燕舞》是一首成功融合了传统与现代的作品。歌词创作通过描绘燕舞集团的多元产业及盐城城市文化内涵,生动展现了“又见燕舞”的核心品牌以及盐城的自然风光、人文历史、名胜古迹、风土人情,再现了美丽盐城日新月异的繁荣景象。音乐创作上以淮剧的传统曲调为基础,通过对旋律、节奏、和声等元素的创新编排,以及传统淮胡与管弦乐音色的融合运用,使得作品既表现了浓郁的地域风貌,也彰显出符合时代审美的艺术魅力。

荷兰花海主题活动惊艳上海滩

本报讯(综合)近日,“万千繁花为你开——荷兰花海百合花开了”主题活动,惊艳亮相上海。活动期间,2024大丰秋季旅游产品发布会在上海携程总部成功举办。荷兰花海联名留学生国际学生证正式发行,开启了大丰旅游国际交流合作的新篇章。

随着“上海人游北上海”秋季首发活动的推出,大丰康旅产品的“金点子”征集活动发布,以及大丰金秋1日游、2日游主题游在携程的上线,共同标志着大丰秋季旅游市场的正式启动。在携程总部的中心广场,大丰秋季惠民旅游产品路演推广同步进行。荷兰花海的簪花、漆扇、鲜花咖啡等产品,吸引了众多游客驻足体验。

“赏百合”一路生花。秋季当季主打,百合花已彩妆新上。180多个品种、300万株百合花炫彩归来,包括香水百合、麝香百合、喇叭百合、亚洲百合等精品百合,成为主角。此外,醉蝶花、格桑花、百日菊、硫华菊等上百种花卉亦竞相争艳。

为庆祝这场色彩缤纷、芳香四溢的花海盛宴,荷兰花海为广大旅游者准备了“花梦奇旅”大巡游、cosplay巡游、“花之物语”、时光音乐会和“遇见花海”舞台综艺秀等演艺活动,让游客真正体验到“行走的花海”,感受世界各地的风土人情,享受前所未有的视觉盛宴。

据悉,9月至10月举行的“万千繁花为你开——荷兰花海百合花开了”主题活动,旨在通过对百合花的观赏与美的探索,让来自五湖四海的游客感受独特的文化魅力,并在欢乐、舒适、热烈的氛围中向世界传递花海之美。

运博会上“射阳元素”展魅力

本报讯(邱晓慧)近日,在第六届大运河文化旅游博览会上,射阳县文广旅局紧跟盐城市文广旅局组织参展,重点围绕“追光而遇 最美射阳”文旅品牌积极开展宣传营销,大力展示射阳的魅力风光,向来自全国各地的参展者发出美好邀约。

博览会现场,射阳展示特色鲜明、亮点突出,展出的盐雕、射阳大米、洋马菊花、景区文创、非遗产品、射阳新鲜农产品等特色文创展品和射阳手绘地图、帆布包、景区折页等文旅宣传产品,吸引广大游客、客商驻足欣赏,受到与会领导和参观者的一致好评。

展会期间,射阳展台前人头攒

动、热闹非凡,现场工作人员向市民们展示了盐雕、射阳大米、洋马菊花、景区文创等特色文旅商品,并通过分发宣传册、现场讲解等形式,引导大家扫码关注“射阳文旅”公众号、抖音等账号,全面展现射阳优美的自然风光、深厚的人文底蕴和丰富的文旅资源。由射阳县杂技团、淮剧团演员带来的精彩表演,以其高超的技艺、悠扬的歌声和优美的曲调引得观展游客驻足,纷纷拍手称赞。

此次参展充分展示了射阳文旅特色,进一步提高了射阳景区及非物质文化遗产的知名度和影响力,彰显了大运河文化带盐城射阳地区传统文化的独特魅力。